
Referat af generalforsamling for Sebberup vandværk. D 13.03.24 

1. Valg af dirigent. 

             Det blev Jan Olesen, som konstaterede af generalforsamlingen var korrekt varslet. 

             Der var 13 stemmeberettigede mødt op. 

2. Formandens beretning 

Jan kunne berette at det havde været et forholdsvist roligt år, energipriserne har været 

faldende. Der er blevet etableret et forsinker bassin ved vandværket som skal medvirke til 

udfældning af bla. okker. Vi oplevede et delvist stoppet rør på filteranlægget sidste sommer 

dette er sket over en længere periode og har medført en øget energiregning.  

Det er fortsat en udfordring for vandværket at vi har et stort vandspild, det betyder en 

strafafgift til staten. Forbrugere opfordres til at kontakte vandværket hvis men ser noget 

unormalt. Vi har fået digitaliseret vores ledningsnet så vi fremadrettet kan leve op til LER2, 

Tvilum har afsluttet denne proces aug. 23. 

Der har været udfordringer vedr. betaling fra 3 forbrugere, dette håber vi bliver bedre 

fremadrettet. Kommunen har i løbet af 2023 været på vandtilsyn, hvilket har medført at 

beplantningen omkring vandværket er beskåret, og rengøring samt sikring af boringer en 

gennemgået. 

Så har vi netop oplevet en kogeanbefaling grundet coliformebakterie, dette er en rigtig 

ærgerlig situation for alle. Det viste sig ved ny analyse at der ikke var nogle bakterier i 

vandet så det hele er en prøvefejl. Der arbejdes på en bedre måde at kommunikere med 

vandforbrugerene i en sådan situation sms/mail. 

Beretning godkendt. 

 

3. Kassernes beretning Regnskab. 

Flemming gennemgik regnskab for 2023. indtægter for 98186 kr udgifter for 98643 kr dette 

giver et lille underskud på 457 kr. Egenkapital er 229814 kr. 

Ved gennemgang fokuseres især på udgift vandspild på 17670 kr dette håber vi at kunne 

løse ved at finde lækage og eller gennemgå hoved måler for evt. fejlvisning. 

Beretning godkendt. 

 

4. Budget gennemgang. 

Indtægter 99600 kr og udgifter på 112000 kr resultat -12400 kr  

Især de øgede udgifter til  vandanalyser tynger hårdt, da vi som lille vandværk har samme 

udgift som store vandværker, men få forbruger til at dele regningen. 

Beretning vedtaget. 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlem. 

På valg Jan Lund Mainhardt han genopstillede og blev genvalgt. 

 

6. Valg af suppleant Torben Søndergård, genvalgt. 



7. Valg af revisor Jan Olesen, genvalgt. 

 

8. Indkomne forslag Ingen 

 

9. Evt. Der var spørgsmål vedr. kalkanlæg på vandværket, om det virker eller ej. Det er svært 

at vurdere da vi jo ikke har slukket for det. Der var dog flere som huskede det som en 

forbedring da det blev installeret for år tilbage. Der blev spurgt om sebberup vandværk ville 

være villig til at bidrage til opdatering af fælles hjemmeside med grundejerforeningen. 

Dette stiller vandværket sig positiv overfor. 

Der blev sendt en lille hilsen til Bent Klemmesen og Jan Olesen for hjælp gennem året. 

 

 

Ref. Flemming Jespersen 

 

 

 

 

 


